
Hodslavský zpravodaj
MĚSÍČNÍK OBČANŮ HODSLAVIC •  ČERVEN 2O25

O2 Školní rok 2024-25 na ZŠ v Hodslavicích  O6 Nové parkovací plochy za OÚ  14 15 let tance a přátelství: oslava taneční skupiny HOBA



v kouzelné místo plné vůní, světýlek a radosti – a díky 
velké účasti rodičů, prarodičů i přátel školy jsme mohli 
společně prožít adventní čas s úsměvem a v přátelské at-
mosféře.

Zimní radovánky si sedmáci užili na Lyžařském kurzu, 
který tentokrát probíhal na Mezivodí. Žáci si osvojili nejen 
základy lyžování, ale nově i jízdy na snowboardu, pokud 
měli zájem. Nechyběly večerní programy, hry na sněhu 
a hlavně spousta smíchu a dobré nálady.

Velkým zážitkem byla i letošní březnová Noc s Ander-
senem, která se nesla v duchu světa Harryho Pottera. Na 
jednu noc se běžná škola proměnila v Bradavice – školu čar 
a kouzel. Děti si vyzkoušely kouzelnické disciplíny, zažily 
dobrodružství inspirovaná slavnou knihou a nechyběla ani 
slavnostní atmosféra plná fantazie a přátelství.

Po zvládnutí náročných přijímacích zkoušek si deváté 
ročníky užily svůj taneční kurz, ve kterém se naučily ne-
jen základní taneční kroky, ale i společenskému chování. 
Letos však proběhl v poněkud jiném duchu, neboť vedení 
tanečních lekcí se ujala jedna z našich kolegyň.

Důležitým pilířem naší školy je spolupráce s rodiči, 
a i letos jsme uspořádali pět společných akcí, které nám 
umožnily se setkávat mimo školní lavice a posílit komu-
nitního ducha. Ať už šlo o tvořivé dílny, sportovní odpole-
dne nebo tematické večery, pokaždé jsme se přesvědčili, že 
když se spojí děti, rodiče a učitelé, vzniká skvělá atmosféra. 
Věříme, že v příštím roce bude zapojených rodin ještě více.​

Naši žáci prokázali nejen vynikající znalosti, ale i obdi-
vuhodnou kreativitu a schopnost řešit složité úkoly. Během 
tohoto školního roku se zúčastnili mnoha soutěží v růz-
ných oblastech – od dopravních soutěží až po Konverzaci 
v anglickém jazyce, soutěž Mladý zdravotník, dějepisnou 
olympiádu nebo týmovou matematickou soutěž Náboj 
Junior. Velkou radost nám udělaly i sportovní úspěchy. 
Naši žáci se zúčastnili celé řady sportovních soutěží – od 
atletických přeborů, přes turnaje ve florbalu a minikopané, 

až po futsal. V několika kategoriích jsme obsadili přední 
příčky a žáci si odvezli diplomy, medaile i zasloužený pocit 
hrdosti. Dokázali tak, že mají nejen talent, ale i chuť a od-
hodlání se neustále zlepšovat.

Součástí školního života byly také charitativní aktivity, 
které vedou děti k empatii, solidaritě a zájmu o svět ko-
lem sebe. I letos jsme se zapojili do několika významných 
sbírek – například do projektu Brýle pro Afriku, nebo do 
celorepublikové akce Český den boje proti rakovině. Jsme 
hrdí na to, že naši žáci vnímají pomoc druhým jako přiro-
zenou součást svého života.

Mezi nejvýznamnější úspěchy patří i skvělé výsledky 
v národních testováních, která prověřují nejen znalosti, ale 
i logické myšlení a schopnost aplikovat teoretické poznat-
ky v praxi. Mnozí žáci se díky těmto výsledkům stali členy 
prestižní Mensy, což je velkým úspěchem nejen pro ně, ale 
i pro celou školu. Jedním z našich dlouhodobých cílů je to-
tiž zařazení školy mezi tzv. Mensa školy – tedy vzdělávací 
instituce, které systematicky podporují rozvoj nadaných 
žáků a vytvářejí podmínky pro rozvoj potenciálu každého 
jednotlivce. Pracujeme na splnění všech požadavků, které 
jsou k získání tohoto statutu potřeba, a postupně rozši-
řujeme nabídku aktivit i metod výuky, které odpovídají 
nárokům na rozvoj logického myšlení, tvořivosti a samo-
statnosti. Věříme, že se nám tento cíl podaří brzy naplnit 
a že tím posílíme prestiž školy i kvalitu vzdělávání.

Zpráva o průběhu školního roku 2024-2025 
na Základní škole v Hodslavicích

MARTINA HOLUBOVÁ A HANA HORÁKOVÁ

Školní rok 2024-2025 na Základní škole v Hodslavi-
cích byl opět plný úspěchů, kreativních aktivit a inspirativ-
ních výzev pro naše žáky. Rády bychom se s vámi podělily 
o některé z nejvýznamnějších momentů a úspěchů, které 
naši školu provázely během celého roku.

Mezi již tradiční akce na začátku roku patří Adaptační 
kurz pro žáky VI. třídy. Byl to čas, kdy se mnozí naučili 
spolupracovat, pomáhat si navzájem a překonávat sami 
sebe. Ve stejném termínu deváťáci vyrazili na Cyklistický 

kurz, který nebyl jen o sportu. Žáci si odnesli spoustu zá-
žitků, nových zkušeností a samozřejmě i dobrou dávku 
unavených nohou po najetí téměř 120 km.

Fyzickou kondici i týmovou spolupráci našich žáků 
prověřil říjnový Branný závod. V náročných disciplínách 
si děti sáhly na dno sil, ale ukázaly, že když se spojí, zvlád-
nou i ty nejtěžší úkoly.

Velmi oblíbenou událostí byl i letos Vánoční jarmark, 
který se stal neodmyslitelnou součástí našeho školního 
kalendáře. Děti se s nadšením zapojily do tvoření výrobků, 
zdobení stánků i samotného prodeje. Škola se proměnila 
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Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

14. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 19. 5. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Zastupitelstvo na svém zasedání zvolilo nového radního Vlastimila 
Sochu, DiS. na místo rezignujícího Lubomíra Adama.
Zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání schválilo:

• rozpočtové opatření č. 3
• návrh závěrečného účtu Obce Hodslavice za rok 2024
• účetní závěrku Obce Hodslavice sestavenou k rozvahovému dni 

31. 12. 2024
• přísedícího u Okresního soudu v Novém Jičíně
• odkup parcel dle žád. občanů a za splnění stanovených podmínek
• záměr prodeje obecního pozemku
• Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí dotace uzavřené dne 

18. 10. 2024 mezi Obcí Hodslavice a Městem Nový Jičín o zajištění 
spolufinancování základní sítě sociálních služeb ve správním obvodu 
obce s rozšířenou působností Nový Jičín

• Smlouvu o poskytnutí dotace na zajištění spolufinancování zá-
kladní sítě sociálních služeb ve správním obvodu obce s rozšířenou 
působností Nový Jičín pro rok 2026

• Jednací řád zastupitelstva obce
• pozastavit proces prohlášení památkové zóny Hodslavice do 

konce volebního období 2022 – 2026

58. SCHŮZE RADY OBCE 
12. 5. 2O25: USNESENÍ
VÝPIS VYBRANÝCH USNESENÍ — ÚPLNÉ ZNĚNÍ NA UZOB.CZ/HODSLAVICE
Rada obce na své schůzi schválila:

• vítěznou nabídku veřejné zakázky na dodání autobusových pří-
střešků a mobiliáře

• vítěznou nabídku veřejné zakázky na stavbu „Odstranění po-
vodňových škod – oprava dešťové kanalizace“

• Smlouvu o poskytování dotačního managementu projektu Tří-
díme odpad v obci Hodslavice

• Dodatek č. 1 ke Směrnici k zadávání veř. zakázek malého rozsahu
• rozpočtové opatření č. 2
• Smlouvu o umělecké produkci s The Bugles – The Beatles revival 

na Dni obce Hodslavice v roce 2025
Rada obce na své schůzi vzala na vědomí:
• nabídku na vytvoření naučné stezky pro děti a dle doporučení 

kulturní komise obce bude stezka řešena svépomocí v roce 2026

PODĚKOVÁNÍ
Zdravotní klaun

Vážená paní Adamcová,
z celého srdce Vám děkujeme, že se Váš úřad rozhodl podpořit 

práci Zdravotních klaunů. Váš dar ve výši 3 000 Kč, jsme v pořádku 
obdrželi dne 16. 5. 2025.

I díky podpoře Vašeho úřadu můžou naši vyslanci humoru, Zdra-
votní klauni, pravidelně docházet na místa, kde jich je nejvíc potřeba, 
do dětských nemocničních pokojů a čekáren pohotovostí či do geri-
atrických zařízení. Právě tam Váš finanční dar přinese povzbuzení, 
pozitivní energii a vykouzlí dětský smích či plachý úsměv na tvářích 
osamělých seniorů.

Srdečně, Váš tým Zdravotního klauna

Naši žáci ale nejsou jenom „vítězové soutěží“ – snažíme 
se je připravit na reálný život, a to nejen pomocí klasické 
výuky. Ve škole se stále více zaměřujeme na inovativní 
metody výuky, které spojují teorii s praxí. Bloková výuka, 
projektové dny, interaktivní výukové aplikace… To všech-
no už je součástí naší každodenní školní reality. Děti se učí 
metodami, které rozvíjejí jejich kreativitu, samostatnost 
a schopnost myslet kriticky.

Právě blokovou výuku plánujeme v příštích letech 
rozšířit a začlenit jako základní prvek našeho vzdělávací-
ho programu. Tento způsob výuky spočívá v soustředění 
učiva do tematických celků, které propojují více předmětů 
a umožňují žákům hlubší porozumění látce v souvislos-
tech. Místo roztříštěného učení v krátkých hodinách se 
žáci věnují jednomu tématu delší dobu a z různých úhlů 
pohledu – například propojením přírodopisu, chemie 
a matematiky v projektu o životním prostředí. Tato forma 
výuky podporuje mezipředmětové vztahy, rozvíjí kritické 
myšlení, týmovou spolupráci, kreativitu a snižuje stres 
z přeskakování mezi předměty.

A aby to nebylo jen o sezení v lavicích, organizujeme 
spoustu aktivit, které dětem umožňují učení v praxi – ať 
už jde o vědecké pokusy, historické exkurze nebo výtvarné 
projekty.

V letošním roce jsme se také zapojili do projektu Ka-
libro, který v České republice probíhá již od roku 1995. 
Vedení školy díky němu získá reálná měřítka výsledků 
vzdělávání, která jí umožňují srovnávat úroveň svých žáků 
nejen v rámci regionu, ale i celostátně. Letos se projek-
tu zúčastnilo více než 3 800 základních a středních škol. 
Vzhledem k tomu, že počty testovaných žáků byly opravdu 
vysoké, máme z výsledků velkou radost. Vyplývá z nich, že 
naši žáci dosáhli ve všech testovaných oblastech – mate-
matice, českém i anglickém jazyce – mírně nadprůměrné-
ho výsledku ve srovnání se všemi zúčastněnými školami 
v ČR a zároveň výrazně nadprůměrného výsledku ve 

srovnání s ostatními vesnickými školami. Tento úspěch 
vnímáme jako potvrzení kvalitní práce všech pedagogů 
i snahy a píle našich žáků.

A co plánujeme dál? Už teď pro naše žáky chystáme 
pro příští školní rok oblíbenou Školu v přírodě, která bude 
nejen příležitostí k odpočinku a zábavě, ale i k upevnění 
přátelských vztahů a prohloubení týmového ducha. Příro-
da kolem nás bude skvělým učitelem a naši žáci se mohou 
těšit na spoustu dobrodružství, her a vzdělávacích aktivit 
v krásném prostředí mimo školní lavice. Takže, milí rodiče, 
žáci i přátelé školy, připravte se – v Hodslavicích nikdy 
nevíte, co přinese další školní rok.

Na úplný závěr bychom rády vyjádřily upřímné po-
děkování všem rodičům za jejich celoroční spolupráci, 
otevřenou komunikaci a především za chápavý a vstřícný 
přístup k činnosti a rozhodnutím školy. Vaše důvěra, pod-
pora a ochota aktivně se zapojovat do školního dění jsou 
pro nás nesmírně cenné a tvoří pevný základ vzájemného 
partnerství, které přináší prospěch především vašim dě-
tem.

Krásné léto všem!
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Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

RODINNÉ 
DESKOHRANÍ
Radka Ondřejíková

V úterý 6. 5. jsme rodičům a dětem na-
bídli další akci z cyklu 5x společně s rodiči.

Tentokrát jsme se setkali u Rodinného 
deskohraní.

Rodiče s dětmi si mohli vyzkoušet, kdo 
má lepší postřeh ve hře Grabolo, také došlo 
na soupeření o loupežníky, peníze jsme po-
čítali u Monopolů, k vyzkoušení se objevila 
také hra Drop it (inspirovaná tetrisem), ve 
které se uplatní strategie i šikovnost.

Jsme rádi, že jsme společně, i když v ma-
lém počtu, strávili příjemné odpoledne napl-
něné dětským smíchem.

MODERNÍ 
TECHNOLOGIE 
NA DOSAH
Martin Bouška

Deváťáci si vyzkoušeli vědu v pojízdné 
laboratoři EDU.Lab.

Výjimečný vzdělávací zážitek čekal na 
žáky 9.A a 9.B, kteří se v pondělí 6. května 
zúčastnili interaktivní akce v rámci projektu 
EDU.Lab.

Tento mobilní vědecký prostor, vytvoře-
ný společností Škoda Auto, přivezl špičko-
vé technologie a moderní výukové metody, 
které žákům přiblížily svět vědy, techniky 
a inovací zcela novým způsobem.

Vozidlo bylo vybaveno moderními tech-
nologiemi, jako jsou 3D tiskárny, robotické 
stavebnice, virtuální realita nebo ukázky au-
tomatizace z automobilového průmyslu. Žáci 
si tak mohli nejen prohlédnout špičková za-
řízení, ale také si vše sami vyzkoušet v praxi.

Projekt EDU.Lab má za cíl přiblížit mla-
dým lidem technické obory a ukázat, že věda 
může být praktická a zábavná.

Pro žáky i pedagogy šlo o inspirativní 
a přínosnou zkušenost.

8O. VÝROČÍ KONCE 
2. SVĚTOVÉ VÁLKY
Pavla Pavelková

Ve středu 7. května jsme si připomněli 
významné výročí. 80. let od konce 2. světové 
války. Každá třída na druhém stupni zhléd-
la se svým třídním film Byla láska… Film 
vypráví velmi krutý příběh malého Tomáše 
z doby nacistické okupace. Děj se odehrává 
na Valašsku.

Poté třídy postupně navštívily výstavu ve 
Fojtově stodole. Výstava mapovala průběh 
druhé světové války se zaměřením na osudy 
obyvatel obce Hodslavice a blízkého okolí. Ve 
Fojtově stodole vzniklo pro tuto událost im-
provizované kino a žákům byla promítnuta 
krátká projekce složená z dobových fotografií 
a vzpomínek pamětníků.

UZAVŘENÍ SBĚRNÉHO DVORA
Upozorňujeme občany, že v sobotu 5. 7. bude sběrný dvůr uzavřen.

NOVÉ PARKOVACÍ PLOCHY 
ZA OBECNÍM ÚŘADEM 
JSOU HOTOVÉ!

Občané Hodslavic mohou od nynějška využívat nově vybudované 
parkovací plochy za obecním úřadem. Projekt „Veřejné prostranství – 
parkovací plochy za obecním úřadem Hodslavice“ byl úspěšně dokon-
čen, čímž se zlepšila dostupnost parkování v centru obce.

Na realizaci stavby přispěl Moravskoslezský kraj dotací ve výši 
400 000 Kč, z nichž obec zatím vyčerpala 320 000 Kč. Díky této 
podpoře se podařilo vytvořit moderní a praktické parkovací zázemí, 
které přispěje k pohodlí obyvatel i návštěvníků Hodslavic.

PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET
Vážení občané,
rádi bychom vás informovali, že pro letošní rok nebyly podány 

žádné návrhy do participativního rozpočtu. Obec měla vyčleněno 
300 000 Kč, přičemž každý ze tří vybraných projektů mohl získat až 
100 000 Kč na realizaci.

Přestože se letos participativní rozpočet nevyužije, věříme, že 
v příštím roce se najde více návrhů na zlepšení veřejného prostoru, 
komunitního života či infrastruktury obce. Proto vás již nyní vyzývá-
me k přemýšlení nad projekty, které byste chtěli v budoucnu podpořit.

Děkujeme za váš zájem o rozvoj naší obce a těšíme se na vaši spo-
lupráci v dalších letech!

O6 O7

PŘED

PO



Naši žáci postupují do kola regionální-
ho, které se uskuteční v sobotu 31. 5. 2025 
ve Frýdku- Místku. Vítězům blahopřejeme 
a držíme pěsti v dalším kole.

Výsledky – starší žáci:
7. místo: 8. třída ve složení: Adéla Ku-

líšková, Marie Sulovská, Adam Turanský, 
Pavel Schneider a Helena Zámečníková.

Dětem děkuji za vzornou přípravu na 
tuto soutěž a reprezentaci školy. Zároveň 
bych ráda také poděkovala Adéle Brisudové 
za odborné rady, pomoc a přípravu dětí.

ÚSPĚCH V CELO-
STÁTNÍ SOUTĚŽI
Renata Pernická

S  hrdostí oznamujeme, že František 
Hruška, žák 8. třídy, získal jedno z nejvyšších 
ocenění v celostátní soutěži pořádané stu-
dentským časopisem Gate. František uspěl se 
svým originálním videem v anglickém jazyce 
s názvem „My Perfect Day“.

Soutěž časopisu Gate je každoročně ur-
čena žákům základních škol a hodnotí nejen 
jazykovou úroveň, ale také kreativitu, origi-
nalitu a schopnost zaujmout diváka. Video 
Františka Hrušky zaujalo porotu nejen ply-
nulou angličtinou, ale také nápaditým scé-
nářem a pozitivním sdělením.

„Jsem rád, že jsem mohl spojit angličtinu 

se svou zálibou ve videu. Byla to výzva, ale 
hlavně zábava,“ říká František ke své účasti.

Naše škola podporuje žáky v tom, aby 
rozvíjeli své talenty i mimo běžnou výuku, 
a František je krásným příkladem toho, jak 
mohou vlastní zájem a tvořivost vést k výji-
mečným výsledkům.

Gratulujeme Františkovi k jeho úspěchu 
a přejeme mu mnoho dalších tvůrčích i stu-
dijních úspěchů!

Vedle něj byl zvláštním oceněním poroty 
vyznamenán také Robin Kašpárek, rovněž 
z 8. třídy, za svůj kreativní a jazykově velmi 
zdařilý příspěvek.

SPORTOVNÍ 
ÚSPĚCHY
Gabriela Mičková, Alena Kulíšková

Ve středu 30. dubna 2025 odehráli žáci 
a žákyně 2. a 3. třídy na fotbalovém hřišti 
v Bartošovicích v rámci Mc Donald’s Cupu 
4 zápasy s fotbalovými týmy z Bartošovic, 
Sedlnic, Studénky a Libhoště. Po prvním 
prohraném zápasu se týmu dvakrát podařilo 
zvítězit, jedenkrát prohrát a na turnaji se 
umístili na krásném 3. místě. Gratulujeme! 
Výborné fotbalové výkony podali Honza 
Bartoň starší a Přemek Býma. Družstvo hrá-
lo ve složení Tomáš Bartoň, Jonáš Váhala, 
Petr Býma, Přemysl Býma, Jan Bartoň ml., 
Jan Bartoň st., za dívky Rozálie Švidraňová, 
Nela Hlavinková a v bráně Viktor Procház-
ka. Na všechny výkony hráčů dohlížel trenér 
pan Jiří Mikulec, který také zapůjčil hráčům 

dresy. Paní Marie Švidraňová poskytla bez-
pečnou dopravu do Bartošovic. Oběma patří 
velké díky za jejich ochotu a obětavost věno-
vat dětem svůj volný čas.

Na stříbrné vlně se nesou výsledky star-
ších žáků a žákyň v okresních kolech spor-
tovních soutěží.

Nejprve fotbalový tým kluků ve složení 
Lukáš Pecha, Petr a Jan Horákovi. David 
Chovanec, Tomáš Turek, Kryštof Večerek 
a v bráně skvělý René Vyhlídal z devátých 
tříd doplněni o  Pavla Schneidera, Filipa 
Bartoně a Olivera Kurku z osmé třídy po-
stoupili z okrsku do okresního finále v Bí-
lovci. Zde se sešlo 8 týmů a kluci ve své nabité 
skupině jako jediní v turnaji porazili borce 
z Bílovce, ZŠ E. Zátopka Kopřivnice i kluky 
z TGM Fulnek. Nenašli přemožitele a s 9 
body a skórem 5:0 a postoupili do boje o další 
umístění z 1. místa. V semifinále porazili na 
penalty tým ZŠ Studénka Butovická. Po 80 
minutách poctivě odedřených věděli, že jsou 
na bedně nejhůře druzí. A také ano. Síly na 
borce ze sportovní fotbalové školy jim již ne-
stačily a Bílovec se radoval ze zlata…

Druhé místo v minikopané na okresní 
úrovni, kdy v postupových kolech bojovalo 
25 týmů, jedle mého velký úspěch. Kluci 
díky za perfektní práci a těm, kteří odchází 
na střední školy, přeji jen a jen studijní a fot-
balové úspěchy hlavně bez úrazů.

V  neposlední řadě musím poděkovat 
panu Filipu Bartoňovi st. za odvoz a pomoc 
při vedení týmu, pánům Lubomírovi Ada-
movi a Leoši Turkovi za odvoz hasičským 
autem. Moc si spolupráce vážíme.

Týden po úspěchu kluků jela do Oder bo-
jovat děvčata v Atletickém čtyřboji. Emma 
Turecki, Adéla Frýdlová, Noemi Mičková 

OKRESNÍ KOLO 
DOPRAVNÍ 
SOUTĚŽE
Sylvie Terrichová

Ve středu 7. 5. proběhlo okresní kolo Do-
pravní soutěže mladých cyklistů 2025 na Do-
pravním hřišti v Odrách. Z naší školy se zde 
probojovaly z okrskového kola mladší žáci

Zuzana Bystřická, Karolína Slováčková ze 
IV. třídy a Jonáš Kovačik, Pavel Mičulka z V. 
třídy. Soutěž byla rozdělena na čtyři části a to 
jízdu zručnosti, test všeobecných znalostí, zá-
klady poskytování první pomoci a praktickou 
jízdu na dopravním hřišti. Děti byly úspěšné 
a vybojovaly si krásné 2. místo. Ze soutěže si od-
vezly spoustu zážitků a zkušeností do dalších let.

DEN MATEK
Kateřina Hubeňáková

Kdyby tady byla taková panenka, která 
by mě chtěla…začal zpívat Pavlík Mičulka…
kdybych já ti měla syna vychovati…odpo-
vídala zpěvem Stelli Rýdlová… Tak tímto 
duetem moderátorů začala letošní oslava 
mateřství. Sál společenského domu doslova 

„praskal ve švech“, nervozita dětí a paní uči-
telek stoupala, stejně tak očekávání všech 
maminek na vystoupení svých dětí…a po-
vedlo se! Maminky si s dojetím v očích užily 
vystoupení dětí z mateřské a základní školy. 
Děti zarecitovaly básničky o maminkách, 
pro maminky zatancovaly a zazpívaly, a také 
jim zahrály na trubku a saxofon.

A  jak dopadl „souboj“ vážné hudby 
a sportu? Kdo na oslavě mateřství byl, ví…
jasná remíza!

ŽÍT NORMÁLNĚ II – 
JSEM JEDNO UCHO
Petra Váňová

V pondělí 12. 5. se naši deváťáci vydali na 
cestu do Dolní oblasti Vítkovic. Ve Velkém 
světě techniky je čekala interaktivní pro-
hlídka expozice Žít normálně a beseda s lek-
torkou, která si prošla bulimií. Žáci si mohli 
na vlastní kůži vyzkoušet život handicapo-
vaných. Zkusili si pohyb v bytě na invalidním 
vozíku, otestovali zařízení pro nevidomé, 
jako slepí si zastříleli na terč, zahráli sledge 
hokej a mnoho dalšího.

MLADÝ 
ZDRAVOTNÍK
Renata Pernická

Dne 12. května se uskutečnila v Ostravě 
-Dolních Vítkovicích tradiční a velmi oblí-
bená Soutěž mladých zdravotníků, která při-
lákala desítky soutěžících z celého Ostravska 
a Novojičínska. Akce, která každoročně tes-
tuje znalosti a dovednosti dětí a mladistvých 
v oblasti první pomoci, byla opět důkazem 
toho, že i mladá generace je připravena po-
máhat v krizových situacích.

Soutěž byla rozdělena do několika disci-
plín, které účastníky postavily před náročné 
a co nejvíce realisticky připravené situace. 
Děti tak musely například poskytnout prv-
ní pomoc při bezvědomí, zastavit masivní 
krvácení, zvládnout transport zraněného či 
správně použít obvazovou techniku. Nechy-
běly ani figuríny a herecky ztvárněné scéná-
ře, které dodaly soutěži na autentičnosti.

Výkony jednotlivých týmů hodnotili od-
borníci – zdravotníci, zkušení záchranáři 
a  registrovaní rozhodčí. Každý tým mu-
sel prokázat nejen teoretické znalosti, ale 
především praktické schopnosti a týmovou 
spolupráci.

Soutěž byla rozdělena do dvou kategorií – 
mladší žáci a starší žáci. V každé kategorii 
byly vyhlášeny nejlepší týmy, které si odnesly 
diplomy, ceny a především pocit dobře odve-
dené práce.

Výsledky‑mladší žáci:
1. místo: 5. třída ve složení: Jan Padělek, 

Pavel Mičulka, Diana Petřeková, Anna Tu-
ranská a Nikol Bartoňová.
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Vrátili jsme se v pořádku a před školou už 
na malé výletníky čekali rodiče.

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V KVĚTNU 2O25
paní učitelky z mateřské školy

Měsíc květen byl v naší mateřské škole 
plný pestrých aktivit, zážitků a radostných 
setkání. Děti si užily spoustu zábavy, dozvě-
děly se nové věci a měly také možnost před-
vést, co všechno se během roku naučily.

Jedním z nejvýznamnějších okamžiků byl 
Den maminek, který jsme oslavili v kultur-
ním domě v Hodslavicích. Děti ze všech tříd 
vystoupily s milým programem – písničkou, 
básničkou a tanečkem, kterým potěšily ne-
jen své maminky, ale i ostatní hosty. Společ-
ně jsme si připomněli, jak důležitá je rodina 
a jak moc pro nás maminky znamenají.

Témata měsíce května se nesla právě 
v duchu rodiny a domácích zvířat. Děti si 
vyprávěly o svých blízkých, kreslily obrázky 
svých rodin a povídaly si o tom, jak o ně doma 
pečují. V rámci tématu domácích mazlíčků 
jsme si povídali o různých zvířátkách, jejich 
potřebách a způsobech, jak se o ně správně 
starat. Nechyběly tematické hry, výtvarné 
aktivity, prožitkové učení a písničky.

Velkým zážitkem pro všechny děti byl 
celoškolkový výlet do Ostravy, kde jsme na-
vštívili Svět techniky. Děti měly možnost si 
hravou formou vyzkoušet různé technické 
experimenty, podívat se na interaktivní ex-
pozice a naučit se spoustu nových věcí. Výlet 

se vydařil a všichni jsme si ho moc užili.
V květnu také proběhl zápis do mateřské 

školy, při kterém jsme přivítali nové budoucí 
školkáčky. Už teď se těšíme, až se s nimi v září 
potkáme a společně vykročíme na cestu pl-
nou objevování a her.

Zpestřením běžného programu bylo diva-
delní představení Divadla Ententýky, které 
k nám zavítalo s veselým a poučným příbě-
hem. Děti se nejen pobavily, ale také se něco 
nového dozvěděly.

Květen jsme zakončili velmi milým a te-
rapeutickým setkáním – proběhla u nás ca-
nisterapie, při které nás navštívil pejsek se 
svou cvičitelkou. Děti měly možnost si pejska 
pohladit, pozorovat jeho reakce a naučit se, 
jak se k němu správně chovat. Bylo to nejen 
zábavné, ale i poučné.

Těšíme se, co nám přinese poslední měsíc 
v tomto školním roce.

a Nikola Kučerová si při tréninku na škol-
ním hřišti pod dohledem zkušené atletky 
Kamily Drdové poprvé obuly běžecké tretry 
a vyzkoušely si jejich „pomoc“ v běhu i sko-
ku. To proto, aby na oderském tartanovém 
oválu předvedly své umění.

… A předvedly…
Holky si z Oder na krku odvezly stříbrné 

medaile za 2. místo v okresním kole týmové 
soutěže. Na postup do kraje nám scházelo 
pouhých 326 bodů!

Největší ocenění patří Kamile Drdo-
vé, která ve svém čtyřboji získala s výkony 
v běhu na 60 m s časem 8,17, skokem vyso-
kým 150 cm, vrhem koulí 959 cm a časem 
v běhu na 800 m 2:45,5 celkem 2 362 bodů 
a  své největší soupeřce z  nové Komendy 
utekla o úctyhodných 705 bodů.

Kamči, která bude na své budoucí cestě 
za vzděláním studovat střední pedagogickou 
školu v Přerově, přejeme hodně studijních 
i atletických úspěchů a děvčatům z 8. třídy 
další atletický růst a samozřejmě na konci 
osmičky pěkné vysvědčení.

MLADÝ ZAHRÁDKÁŘ
Alena Kulišková

Ve středu 14. května se na naší škole ko-
nalo okresní kolo soutěže Mladý zahrádkář. 
V 38. ročníku se zúčastnilo pouhých 13 žáků 
ze základních škol NJ Komenského 68, 
Lichnova a naší školy. Žáci soutěží v testech 
vědomostí a v určování rostlin, osiva i sadby. 

Ve starší kategorii se o umístění na pomyslné 
bedně poprala děvčata z naší školy. Barbora 
Kratochvílová, na stupínku nejvyšším, za ní 
Martina Mandaliničová a bronzová Niko-
la Kučerová, kdy s náskokem porazila další 
soupeře. Také aby ne, do soutěže se připravo-
valy i v minulých ročnících. Barča coby vítěz-
ka však nechce školu a okres reprezentovat 
v republikovém finále v Brně. Barvy okresu 
a školy bude hájit Martina Mandaliničová, 
která na Báru v okrese ztratila pouhý bod. 
Doufám, že ještě doladíme poznávačku, aby-
chom navázali na dřívější celostátní úspěchy.

Moc mě však mrzí, že v mladší kategorii 
jsme na pěkné výsledky z podzimní meziná-
rodní soutěže v Ostravě nenavázali. Děvčata 
z šesté třídy se soutěže doma, v Hodslavicích 
nechtěla zúčastnit. Okres bude v Brně re-
prezentovat Jaromír Veselka z Lichnova. Já 
jen doufám, že v příštím ročníku se soutěže, 
která děti vede k poznávání přírody, k učení 
se novým věcem a k respektu k ní, zúčastní 
více dětí.

P. S. Marťo budeme Ti 14. a 15. června 
držet palce.

ČESKÝ DEN PROTI 
RAKOVINĚ
Hana Horáková

Ve středu 14. května 2025 se žáci Žákov-
ského parlamentu Základní školy rozhodli 
zapojit do charitativní akce – Český den boje 
proti rakovině, který má za cíl upozornit na 

prevenci rakoviny a zároveň podporovat vý-
zkum tohoto závažného onemocnění. Tato 
akce, která se konala po celé České republice, 
je každoročně příležitostí k tomu, aby si lidé 
připomněli význam zdraví a pomohli těm, 
kteří s rakovinou bojují.

Žáci, kteří se rozhodli aktivně přispět, 
se přímo podíleli na prodeji květů měsíčku 
lékařského, což je symbol boje proti rakovi-
ně. Kromě prodeje květin přímo ve škole se 
žáci rozhodli rozšířit svou pomoc i do obce. 
Společně s učiteli se vypravili na veřejná 
prostranství, kde nabízeli květiny na pod-
poru boje proti rakovině. Celý den byl plný 
energie a nadšení, které žáci vkládali do ka-
ždé prodané květiny, a to vše s cílem podpo-
řit výzkum rakoviny. Díky vysokému zájmu 
žáků, učitelů a obyvatel obce se během středy 
prodalo velké množství květin. A za to vám 
všem patří velké díky.

ZÁJEZD 
DO GALAXIE
Petra Pavelková

V pátek 16. května se pro děti školní dru-
žiny uskutečnil zájezd do zábavního parku 
Galaxie ve Zlíně.

Zde se nabízela malým žáčkům spousta 
atrakcí, na kterých se mohli s kamarády vyřádit.

Odvahu mohli prokázat při jízdě na sklu-
zavkách, řádit se dalo na velkém skákacím pu-
dingu nebo se mohli ocitnout ve virtuálním 
světě. Zkrátka každý si našel to své.
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Tématem jsou budovy, příroda, okolí, obec, architektura – různé 
roční období. Prosím o zasílaní fotografií kvalitních a v dostatečném 
rozlišení k tisku. V případě dalších dotazů mne neváhejte kontak-
tovat na výše uvedeném e‑mailu nebo telefonním čísle 774 681 313.

TRADIČNÍ STAVĚNÍ MÁJKY
vedení FK Hodslavice

Ve středu 30. dubna proběhla na fotbalovém hřišti v Hodslavicích 
tradiční jarní akce - stavění májky.

Odpolední program začal kolem čtvrté hodiny, kdy na hřiště 
dorazili první návštěvníci. Během příprav bylo možné občerstvit se 
v bufetu nebo si pochutnat na oblíbených párcích v rohlíku. O zvu-
kovou kulisu se postaral DJ reprák, jehož hudba dokonale podtrhla 
pohodovou atmosféru.

Samotné stavění májky bylo jako vždy výzvou, které se zhostili 
členové fotbalového klubu společně s dobrovolníky z řad návštěvníků. 
Díky jejich společnému úsilí se podařilo májku bezpečně postavit, 
důkladně ukotvit a ozdobit tradičním věncem i pestrými barevnými 
stuhami.

Po celé odpoledne panovala dobrá nálada. Děti využily prostor 
k hraní, dospělí se bavili a společně si všichni užili příjemný podvečer. 
Opékání špekáčků pak bylo příjemným zakončením vydařeného dne.

FK Hodslavice děkuje všem, kteří se na přípravě i průběhu akce 
podíleli - ať už fyzicky, organizačně nebo svou přítomností. Letošní 
stavění májky se opravdu vydařilo a jsme rádi, že se nám společnými 
silami podařilo pokračovat v této krásné tradici.

55. ROČNÍK POCHODU 
PALACKÉHO STEZKA
Oleg Janský

V sobotu dne 24. 5. 2025 se konal již 54. ročník Turistického po-
chodu Palackého stezka. Stejně, jako vloni, nám počasí přálo a pro 
turistiku bylo téměř ideální. Snad i proto se jej zúčastnilo celkem 335 
turistů, což je o něco víc než na 53. ročníku, kdy na náš pochod přišlo 
311 příznivců turistiky. Z Hodslavic se na pochod vydalo 109 turistů, 
což je o 19 méně než v loňském roce. Z Nového Jičína 45, Mořkova 
43, Kopřivnice 14 a z Hostašovic 11 turistů. Další počet tvořili turisté 
z různých obcí v menších skupinkách až po jednotlivce.

Na nejdelší 25 km trasu, na Velký Javorník, došlo 117 turistů. 
Ostatní si zvolili 15 km trasu do sedla pod Krátkou. Jak už je na na-
šem pochodu zvykem, čekalo zde na všechny účastníky občerstvení. 
Opět se osvědčila naše „lesní škračenica“ usmažená z 510 vajec, a i le-
tos si mohly nejen děti pochutnat na palačinkách.

Nejstarším účastníkem byl Jan Toman z Nového Jičína‑ročník 
53. Nejmladší účastnicí byla Adélka Turoňová z Bordovic‑r.  9/2024.

Za všechny hodslavské turisty znovu děkuji obci Hodslavice, 
zejména místostarostovi obce Janu Kudělkovi, Michalu Kurovské-
mu a Leoši Turkovi za pomoc s organizací a dopravou do sedla pod 
Krátkou. Neobešli bychom se bez zázemí u restaurace Na Fojtství, 
a proto děkujeme Jirkovi Mikulcovi, který se postaral v restauraci 
o občerstvení od brzkých ranních hodin, a ještě se stačil pochodu 
zúčastnit. Palackého stezku si už ani neumíme představit bez hudeb-
ního doprovodu, o který se postaral pan Stanislav Bartoň.

Příští rok bychom náš turistický pochod chtěli uskutečnit v sobo-
tu 23. května 2026. Dovolte abych vás již teď jménem hodslavských 
turistů pozval k jeho účasti. Vždyť je jednou z mála příležitostí projít 
se krásnou okolní přírodou a zároveň se potkat a pobavit se s přáteli 
ze širokého okolí.

Co nového
pod Trojačkou

ZPRÁVY KULTURNÍ  KOMISE  A SPOLKŮ

DEN MATEK
Michaela Čípová Rivcová

V neděli 11. 5. 2025 proběhly ve společenském domě oslavy Dne 
matek. Jako všem akcím, rovněž této předcházely přípravy, kdy paní 
učitelky secvičily s dětmi vystoupení a vyrobili výzdobu a členové 
kulturní komise se svými rodinnými příslušníky připravili sál, kvě-
tiny, odměny pro děti a starali se o obsluhu i následný úklid.

Účast byla hojná a i v letošním roce nám byl náš společenský dům 
malý. Děti měly připravené nádherné vystoupení a nejedno oko nezů-
stalo suché. Zpívalo se, tančilo, přednášelo, hrálo na hudební nástroje. 
Naše mladá krev je opravdu šikovná a talentovaná.

Děkujeme všem a budeme se těšit zase příště.

8O. VÝROČÍ KONCE 2. SVĚTOVÉ 
VÁLKY V HODSLAVICÍCH
Michaela Čípová Rivcová

Dne 6. 5. 2025 jsme si připomněli Pietní vzpomínkovou akcí 80. 
výročí konce 2. světové války v Hodslavicích.

Sešli jsme se u pomníku, kde zazněla hymna a poté pronesla 
slova paní starostka. Následně se ujal slova historik Mgr. Martin 

Vitko, Ph.D. A nakonec nás obohatil svými vzpomínkami pan To-
man. Mezi proslovy se chopily svých hudebních nástrojů místní 
děti. Poté program pokračoval Ekumenickou bohuslužbou v kostele 
Sv. Ondřeje. I tam zazněly tóny z nástrojů dětí. Děkujeme za zorga-
nizování Mgr. Aleně Kulíškové.

POUŤ
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané, ve dnech 21.–22. 6. 2025 bude probíhat na 
prostranství před Obecním domem a za Coopem Den obce a Pouť. 
Jedná se o hlášenou akci, i přesto bychom chtěli předem upozornit na 
zvýšený hluk, provoz a hudební produkci do pozdních hodin. Děku-
jeme za pochopení a věříme, že si všichni víkend užijeme.

VÝZVA OBČANŮM
Michaela Čípová Rivcová

Vážení spoluobčané, jménem Komise pro kulturu, sport a vzdělá-
vání obce Hodslavice bych Vás chtěla vyzvat k podílení se na novém 
kalendáři naší krásné obce. Prosím o zasílání Vašich fotografií na 
e‑mail kk@hodslavice.cz do 30. 6. 2025
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SOBOTA 21. 6. 2025

21. - 22.6.2025 PROSTRANSTVÍ PŘED OBECNÍM DOMEM A ZA COOPEM

14-18 MOZAIKA program pro děti
15-16 vystoupení dětí 
 (TST, Sluníčko a mladí hasiči)
17-18 Tak jo (folk, NJ)
18:30 The Bugles - The Beatles revival
21:30 Holki
23:30 DJ

14-17 MOZAIKA program pro děti
13:30 Haluz (cimbálová kapela)
15:00  CZ.Elvis
16:30 Retro band

NEDĚLE 22. 6. 2025

DEN OBCE 2025
HODSLAVSKÁ POUŤ

CZ.Elvis
ne 15:00

HOLKI 
so 21:30

The Bugles
so 18:30

14 15

15 LET TANCE 
A PŘÁTELSTVÍ: OSLAVA 
TANEČNÍ SKUPINY HOBA
Marta Jacková

V sobotu 17. 5. 2025 jsme oslavili 15 let od založení naší taneční 
skupiny. Rády jsme s vámi oslavily nejen naše dosavadní úspěchy, ale 
především vyjádřily vděčnost všem, kteří nás na této cestě podporo-
vali a bez nichž by naše taneční skupina HOBA nebyla tím, čím byla.

Věříme, že i vám se naše oslava líbila, užili jste si naše vystoupení, 
jídlo a pití. Zatancovali jsme si s kapelou Naživo a se Stanislavem Zeli-
nou. Děkujeme všem Hodslavjanům i přespolním kamarádům, že přišli 
v tak hojném počtu a povzbudili nás potleskem, moc si toho vážíme.

Obnovujeme zdroje  
pro budoucnost

Poskytujeme služby 
v odpadovém hospodářství

www.recovera.cz

instagram.com/kvalitnifasady
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ČERVEN 2O25
KS: Škračení vajec, sportovní odpoledne
fotbalové hřiště

21. — 22. 6. 2O25
ČSCH ZO: Výstava chovatelů
za Obecním domem

21. — 22. 6. 2O25
Obec, KK: Den obce a pouť
za COOPem a před Obecním domem

AK
CE 

V Č
ERV

NU

Společenská
kronika obce

NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ V KVĚTNU
V měsíci květnu se narodila Stella Strelcová.
Vítáme narozené dítě do svazku naší obce a přejeme mu mnoho 

štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V ČERVNU (5O*6O*75*8O*85*92*96)
Monika Bartoňová, Martin Bouška, Martin Janiga, Pavla Koleč-

ková, * Radek Púček, Milan Mička, Ivana Purmenská, Zdeněk Číp, * 
Anna Galiová, * Marie Pavelková, Bedřich Kresta, * Karel Malcher, 
*Zdeněk Bartoň, * Dušan Býma

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ V KVĚTNU
V měsíci květnu jsme se rozloučili s panem Pavlem Březinou.

Hodslavský zpravodaj – informační měsíčník pro občany Hodslavic. 
Roznos (11x ročně). Náklad 550 výtisků. Adresa redakce: Obecní úřad 
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F.  BARTOŇ

PÁLENÍ ČARODĚJNIC V HODSLAVICÍCH PROBĚHLO POPATNÁCTÉ, S TÝDENNÍM ZPOŽDĚNÍM, ALE S NETRADIČNÍM PROGRAMEM A HOJNOU ÚČASTÍ. VÍCE V PŘÍŠTÍM ČÍSLE.


